

ВЕРЕСЕНЬ**І.ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ**

Зміст	Дата	Форма узагальнення	Відповідальні	Примітка
1. Забезпечення здорових, безпечних і комфортних умов навчання та праці				
Організація навчання за різними формами здобуття освіти https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text	Із 02.09.	наказ	Кутельмах І.Р.	
Створення освітнього простору для учнів/учениць 7-8 класів НУШ http://surl.li/usdme	Із 02.09.	матеріали	вчителі	
Відпрацювання алгоритму дій по сигналу оповіщення «Повітряна тривога» http://surl.li/ivels	02.09.	наказ	Кутельмах І.Р.	
Відпрацювання тренувальних дій відповідно до Порядку раннього попередження та евакуації учасників/ниць освітнього процесу в разі нападу або ризику нападу на заклад освіти https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1583-23#Text	05.09.	тренування	Команда реагування	
Проведення інструктажів з ОП, пожежної, техногенної безпеки для працівників/ниць	02.09.	журнал	Кутельмах І.Р. Сава І.С. Романюк С.В.	
Проведення інструктажів з БЖД для учнів/учениць: http://surl.li/cowar -вступний - первинний	02.09.	журнал	Куратори груп	
Проведення і реєстрація бесід щодо збереження життя і здоров'я учнів/учениць та уроків безпеки https://pano.pl.ua/images/sesurity.pdf	02.09.	журнал	Куратори груп	
Опрацювання пам'ятки «Як діяти учасникам/цям освітнього процесу, якщо у закладі освіти стався нещасний випадок» http://surl.li/ivgggb	03.09.- 05.09.	інформація	Куратори груп	
Забезпечення нормативності ведення «Журналів реєстрації нещасних випадків, що сталися з вихованцями/ками, учнями/ученицями», а саме: - оформлення повідомлень про нещасні випадки, - оформлення актів розслідування нещасних випадків, - оформлення повідомлень про наслідки нещасних випадків	за потреби	кейс документів	Кутельмах І.Р. Сава І.С. Яковенко Н.П.	
Узагальнення даних щодо продовження навчання випускників/ниць	до 09.09.	інформація	Бурак З.Є.	
Оновлення відомостей, списків учнів/учениць закладу освіти, підготовка та передача звітів в АІКОМ https://aikom.iea.gov.ua/	До 10.09.	списки	Горняткевич Н.І. Максимів Н.Б.	
Узагальнення даних по оздоровленню учнів/учениць з категорійних сімей	до 06.09.	інформація	Яковенко Н.П.	
Аналіз проходження учнями/ученицями профілактичних щеплень, вакцинації https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/31-2021-%D0%BF#Text	до 06.09.	інформація	Кут. Л.В.	

Аналіз результатів медичних оглядів, груп здоров'я учнів/учениць та розподілу учнів/учениць на фізкультурні групи https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0773-09#Text	до 06.09.	наказ	Кутельмах І.Р. Кут Л.В.	
Заповнення листків здоров'я	до 06.09.	журнал	Кут Л.В.	
Контроль за відвідуванням учнями/ученицями занять та попередження пропусків	щоденно	журнал	Куратори груп	
Оновлення списків, довідок на харчування учнів/учениць пільгових категорій	пр.місяця	наказ	Яковенко Н.П. Михайлишин Б.І.	
Організація та проведення фізкультурно-оздоровчої, спортивно-масової роботи	щоденно	план	Процик І.В. Димчевський О.А.	
Аналіз відвідування учнями/ученицями закладу освіти за вересень	до 30.09.	журнал	Яковенко Н.П. Михайлишин Б.І.	
Контроль за чергуванням та роботою технічного персоналу в навчальних кабінетах, приміщеннях, харчоблокові на території закладу освіти	щоденно	табель	Романюк С.В.	
Огляд приміщень закладу освіти: стелі, підлоги, сходів, меблів, техніки, комунікацій, території закладу освіти, укриття тощо	щоденно	журнал	Романюк С.В.	
Впровадження енергозберезувальних технологій та проєктів. Система роботи щодо економії енергоресурсів. Використання альтернативних джерел опалення.	пр.місяця	показники	Романюк С.В.	
Контроль за фізичним навантаженням здобувачів/чок освіти	постійно	журнал	Кут Л.В.	
Розробка Плану заходів щодо психологічної підтримки учасників/ниць освітнього процесу в умовах воєнного стану	вересень	план	Олексів М.О.	
Організація інституту наставництва (за потреби)	вересень	план	Горняткевич Н.І.	
Психологічний супровід адаптації учнів/учениць 5 класів та новоприбувчих учнів/учениць до навчання у закладі освіти https://urok.osvita.ua/psychology/1-klass/	до 30.09.	наказ	Олексів М.О.	
Аналіз санітарно-гігієнічного стану приміщень їдальні, забезпеченість їдальні необхідним обладнанням та інвентарем	вересень	повідомлення	Кут Л.В.	
Моніторинг стану захворюваності дітей	щоденно	журнал	Кут Л.В.	
2.Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства та дискримінації				
Налагодження співпраці із міською психологічною службою, працівниками інклюзивно-ресурсного центру, закладів охорони здоров'я та соціального захисту, заключення договорів	до 10.09.	план	Олексів М.О.	
Розробка плану заходів із запобігання та протидії булінгу, дискримінації, насиллю	до 10.09.	план	Олексів М.О. Михайлишин Б.І.	
Обговорення питання протидії булінгу, дискримінації, насилля в учнівських	вересень	години ПС	Олексів М.О.	

колективах та на класних батьківських зборах http://surl.li/ussb			Михайлишин Б.І. Куратори груп	
Проведення громадського огляду умов проживання дітей з категорійних сімей (на вимогу)		наказ	Яковенко Н.П. Олексів М.О.	
Складання соціального паспорту закладу освіти, навчальних груп	до 16.09.	паспорт	Яковенко Н.П. Михайлишин Б.І. Куратори груп	
Поширення рекомендацій, пам'яток на сторінці у соціальній мережі ФБ щодо роботи із дітьми в умовах війни http://surl.li/usfgp	вересень	пам'ятки	Яковенко Н.П. Олексів М.О.	
3.Формування інклюзивного, розвивального та мотивуючого до навчання освітнього простору				
Опрацювання документів з питань інклюзивного навчання	пр.місяця	документи	Кутельмах І.Р. Яковенко Н.П. Олексів М.О.	
Проведення рухливих перерв, руханок, уроків на свіжому повітрі	щоденно	план	Михайлишин Б.І.	
Проведення корекційних занять із учнями/ученицями, які потребують особливої уваги	щоденно	план	Олексів М.О.	
Презентація плану роботи бібліотеки як інформаційного центру в рамках місячника шкільних бібліотек	вересень	план	Василик М.А.	

II. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ УЧНІВ/УЧЕНИЦЬ

1. Наявність системи оцінювання результатів навчання учнів/учениць, яка забезпечує справедливе, неупереджене, об'єктивне та добросесне оцінювання				
Ознайомлення учнів/учениць, батьків з Правилами, процедурами, критеріями оцінювання навчальних досягнень здобувачів/чок освіти в закладі освіти. Оновлення Правил, процедур, критеріїв оцінювання на сайті закладу, диску та навчальних кабінетах.	До 06.09.	сайт	Горняткевич Н.І. Василик М.А. Куратори груп	
Освітній діалог «Оцінювання учнів/учениць НУШ: нормативні вимоги та практика» http://surl.li/usswn	вересень	інформування	Горняткевич Н.І. Куратори груп	
2. Систематичне відстеження результатів навчання кожного учня/учениці та надання йому/їй (за потреби) підтримки в освітньому процесі				
Внутрішній моніторинг рівня адаптації учнів/учениць 5-6 класів http://surl.li/iunwr	вересень	наказ	Кутельмах І.Р. Яковенко Н.П. Олексів М.О.	

3. Спрямованість системи оцінювання на формування в учнів/учениць відповідальності за результати свого навчання, здатності до самооцінювання				
Організація роботи з обдарованими та здібними учнями/ученицями, підготовка до участі у предметних олімпіадах, конкурсах, турнірах, Інтернет-заходах	вересень	плани	вчителі	
Організація роботи учнівського самоврядування	до 16.09.	план	Бурак З.Є. Михайлишин Б.І.	
Організація і робота з учнями/ученицями, які мають труднощі у навчанні.	пр.місяця	графік	вчителі	

ІІІ. ПЕДАГОГІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

1.Ефективність планування педагогічними працівниками/цями своєї діяльності, використання сучасних освітніх підходів до організації освітнього процесу з метою формування ключових компетентностей учнів/учениць				
Погодження плану роботи, МР, Професійних спільнот вчителів/льок закладу освіти	до 06.09.	план	Горняткевич Н.І. Бурак З.Є.	
Цифровізація педагогічної діяльності. Погодження календарно-тематичних планів на відповідність навчальним програмам	до 02.09.	диск	Горняткевич Н.І.	
Цифровізація педагогічної діяльності. Погодження електронних виховних планів	до 13.09.	диск	Яковенко Н.П.	
Робота з шкільною документацією	вересень	документи	вчителі	
Освітній діалог. Планування позакласної роботи, спільних тематичних позаурочних заходів, заходів щодо розвитку STEM-освіти	13.09.	плани	вчителі	
2. Постійне підвищення професійного рівня й педагогічної майстерності педагогічних працівників/ниць				
Методичні консультації педпрацівників/ниць з питань ведення шкільної документації	до 06.09.	консультація	Горняткевич Н.І. Бурак З.Є.	
Засідання методичної ради 1.Про підсумки методичної роботи за минулий навчальний рік 2.Про затвердження плану роботи методичної ради та форм методичної роботи. 3.Про методичні рекомендації щодо викладання предметів у новому навчальному році 4. Коучинг - сесія «Моя ментальна безпека»	06.09.	протокол	Бурак З.Є.	
Підготовка табелю робочого часу	до 16.09.	табель	Горняткевич Н.І.	
Засідання атестаційної комісії. 1. Про розподіл доручень між членами атестаційної комісії закладу 2. Про Порядок проведення атестації 3. Про затвердження графіка та плану роботи атестаційної комісії 4. Опрацювання Положення про атестацію http://surl.li/erqta	20.09.	протокол	ГАК	

Самоосвітня діяльності вчителів/льок, підвищення кваліфікації на курсах, навчання на освітніх платформах	вересень	сертифікати	Вчителі	
Участь у міських методичних заходах, Інтернет-заходах	вересень	план	Вчителі	
3. Співпраця з учнями/ученицями, їх батьками, працівниками/цями закладу освіти				
Участь батьків, громадськості у Дні родини до початку навчального року	01.09.	сценарій	Яковенко Н.П. Куратори груп	
Відкритий діалог з батьками: 1. Про безпечну роботу закладу освіти та формат навчання у 2024/2025 н.р. 2. Про дотримання Правил поведінки учнів/учениць у закладі освіти. 3. Про відвідування учнями/ученицями закладу освіти, відвідування позашкільних закладів.	12,13.09.	Батьківська зустріч	Куратори груп	
Засідання загальних зборів (конференції) трудового колективу 1. Про реалізацію Стратегії розвитку закладу освіти у 2024/2025 навчальному році 2. Про ознайомлення з правилами внутрішнього трудового розпорядку. 3. Про визначення порядку обрання, чисельності, складу і строку повноважень комісії з трудових спорів	06.09.	протокол	Кутельмах І.Р.	
Організація роботи зони довіри та підтримки	пр.місяця	зона	Олексів М.О.	
4. Організація педагогічної діяльності та навчання учнів/учениць на засадах академічної доброчесності.				
Обговорення питання дотримання академічної доброчесності із батьками та учнями/ученицями під час освітніх зустрічей http://surl.li/ustcr	вересень	бесіди	Куратори/рки груп Вчителі/льки	

IV. УПРАВЛІНСЬКІ ПРОЦЕСИ

1.Наявність стратегії розвитку та системи планування діяльності закладу освіти, моніторинг виконання поставлених цілей і завдань				
Проведення самооцінювання за напрямом «Комплексне самооцінювання». Створення робочої групи, написання наказу, розробка інструментів, опрацювання порад ДСЯОУ https://www.youtube.com/watch?v=ga4XAvxEaSc	до 20.09.	наказ	Кутельмах І.Р.	
Підготувати та здати звіт ЗНЗ - 1, 83 РВК	до 20.09.	звіт	Горняткевич Н.І. Максимів Н.Б.	
Робота з вхідною і вихідною кореспонденцією	пр.місяця	інформація	Василик М.А.	
Впровадження електронного обігу документів за допомогою Google Workspace for Education Fundamentals, застосунків Google: плани, накази, протоколи, журнали, щоденники, виховні плани	пр.місяця	диск	Василик М.А.	

2.Формування відносин довіри, прозорості, дотримання етичних норм				
Надання допомоги молодим та малодосвідченим вчителям/лькам в проведенні уроків та веденні документації (за потреби)	вересень	план	Горняткевич Н.І. Бурак З.Є. Яковенко Н.П.	
Підготовка тарифікаційних документів, проведення тарифікації	до 05.09.	накази	Кутельмах І.Р. Горняткевич Н.І. Юрків С.М.	
Розміщення інформації щодо особистого прийому, звернень учасників/учасниць освітнього процесу	до 10.09.	графік	Кутельмах І.Р. Горняткевич Н.І. Бурак З.Є. Яковенко Н.П.	
3.Ефективність кадрової політики та забезпечення можливостей для професійного розвитку педагогічних працівників				
Аналіз забезпечення закладу освіти кадрами, викладання предметів за фахом, наявність курсів	до 03.09.	форма	Кутельмах І.Р.	
Моніторинг атестації. Співбесіда з учителями/льками з питань чергової атестації	до 20.09.	список	ГАК	
4. Організація освітнього процесу на засадах людиноцентризму, прийняття управлінських рішень на основі конструктивної співпраці учасників освітнього процесу, взаємодії закладу освіти з місцевою громадою				
<p>Підготувати накази ВЕРЕСЕНЬ Про організацію виховного процесу в закладі освіти. Про організацію освітнього процесу і викладання навчальних предметів у закладі освіти. Про організацію навчання за індивідуальною формою здобуття освіти. Про проведення самооцінювання. Про встановлення графіка чергування педагогічних працівників/ниць під час організації освітнього процесу. Про розподіл обов'язків між директоркою закладу освіти і заступниками. Про розподіл годин у I семестрі. Про ведення обліку дітей шкільного віку та учнів/учениць. Про дотримання єдиного орфографічного режиму та формування мовної культури учнів/учениць. Про затвердження заходів з національно- патріотичного виховання у навчальному році в закладі освіти.</p>	02-30.09.	накази	Кутельмах І.Р. Горняткевич Н.І. Бурак З.Є. Яковенко Н.П.	

Про ведення документів в електронному вигляді. Про організацію роботи з обдарованими дітьми. Про створення атестаційної комісії. Про введення в дію рішення педагогічної ради. Про організацію роботи з охорони дитинства у закладі освіти. Про проведення громадянського огляду стану утримання, виховання, навчання, оздоровлення та працевлаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей інших соціально вразливих категорій. Про Проведення Всеукраїнського місячника бібліотек. Про організацію занять з фізичної культури відповідно до групи здоров'я. Про результати медичного огляду учнів/учениць закладу освіти. Про результати продовження навчання працевлаштування випускників/ниць. Про проведення навчання з пожежної та техногенної безпеки. Про забезпечення учнів/учениць підручниками. Про актуалізацію даних про учнів/учениць. Про посилення заходів безпеки в закладі освіти. Про організацію і ведення Цивільного захисту в закладі освіти.				
5.Формування та забезпечення реалізації політики академічної доброчесності				
Підготовка Плану заходів із академічної доброчесності	вересень	диск	Колектив	

V. НАСКРІЗНИЙ ВИХОВНИЙ ПРОЦЕС

Формування компетентностей	Заходи	Теміни	Форма	Відповідальні	Примітка
Обізнаність та самовираження у сфері культури	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Урочистість з нагоди Дня знань; ▪ Тиждень безпеки руху 	02.09. 06.09.	сценарій	Яковенко Н.П. Михайлишин Б.І. Бурак З.Є.	
Екологічна грамотність і здорове життя	<ul style="list-style-type: none"> ▪ День фізичної культури і спорту. Олімпійський тиждень та олімпійський урок; ▪ День туризму 	06.09. 20.09.	план	Яковенко Н.П. Михайлишин Б.І. Процик І.В. Димчевський О.А.	
Соціальна та громадянська компетентності	<ul style="list-style-type: none"> ▪ Шкільне коло до Міжнародного дня миру «Я хочу миру на Землі»; ▪ День благодійництва 	21.09 05.09.	план	Яковенко Н.П. Михайлишин Б.І.	
Інформаційно-цифрова компетентність	Інформаційна хвилинка «Бабин Яр – трагедія, про яку не мовчать».	29.09.	інформація	Михайлишин Б.І. Зворська М.Ю.	
Обізнаність та самовираження у сфері культури	Літературні читання до Всеукраїнського дня бібліотек «Книга – океан знань»	30.09.	виставка	Михайлишин Б.І. Василик М.А.	

